### 商水县举行2017年巧媳妇工程技能大赛暨产业扶贫成果展示会

# 500多名巧媳妇同场赛技能



毛发加工比赛现场

#### □晚报记者 马治卫 通讯员 魏红 文/图

本报讯 12月23日,由商水县委、县政府主办,商水县委宣传部等单位承办的商水县 2017年巧媳妇工程技能大赛暨产业扶贫成果展示会在该县阳城公园体育场举行,来自该县的 24支代表队、500 多名巧媳妇同场赛技能。

当日上午,商水县阳城公园体育场条幅高挂,彩旗飘扬。商水县 2017 年巧媳妇工程技能大赛暨产业扶贫成果展示会在这里隆重举行。大赛分服装服饰加工、渔网编织、玩具加工、无纺布制品加工等四大

类。表演项目有毛发加工、灯笼加工、丝带绣、藤椅纺织、箱包制作等。现场有盘鼓、腰鼓、扇子舞、抬花轿、唢呐、快板等民间文艺表演为大赛助兴。此外,比赛现场还设置了乡镇场巧媳妇产业成果展示区、龙头领办企业项目对接区、扶贫政策及金融对接宣传区。经过前期层层选拔,1945年

据介绍,商水县巧媳妇工程由全国妇联、河南省妇联发起,从2012年开始至今已发展巧媳妇产业22个,共有11万人参与,其中贫困人口近两万人。



## 加棉校服送给郸城农村学生

12月20日、22日,大连河南商会分别向郸城县城郊乡曹英庄小学和张完乡棉集小学捐赠100套和227套加棉校服。

大连河南商会副会长徐自忠说:"捐资助学、扶危济困是企业反哺社会的一种形式,也是我们应该承担的扶贫责任。"

记者 徐松 通讯员 安稳 摄

## 郸城:全城织围巾 关爱留守儿童







12月24日,由郸城县妇联主办、周口爱佑公益协办的"全城织围巾 温暖一家亲"活动在郸城启动。即日起,500多名爱心志愿者将在7天时间内编织1500多条爱心围巾,然后分发给该县有需求的留守儿童。在活动现场,郸城县妇联将事先织好的100多条爱心围巾送给留守儿童代表。据悉,该活动由爱心机构提供资金购买毛线,然后通过妇联、公益组织发动群众和志愿者认领毛线编织爱心围巾。图为活动现场。

记者 徐松 通讯员 孙守功 摄